

9. Наличие у учащихся мотивации к учебной деятельности на уроке и др.

Данные вопросы рассматриваются на совещаниях при директоре, педсоветах, обсуждаются индивидуально обсуждаются с учителями при посещении уроков. Пропаганда здорового образа жизни в школе проводится комплексно: на уроках, диспуты беседы на классных мероприятиях, общешкольных линейках, пионерских сборах, конференциях.

Направления пропаганды самые разные

1. Отказ от вредных привычек (курение, пьянство, наркомания)
2. Оптимальный двигательный режим
3. Рациональное питание
4. Личная гигиена
5. Положительные эмоции
6. Закаливание

Ежегодно на общешкольных линейках, выступают учителя биологии, химии, старшая вожатая, классный руководитель по темам:

1. «Что такое наркомания»
2. «Влияние алкоголя на организм человека»
3. Курение зло»
4. «Табак убивает» и др.

Много внимания мы уделяем вопросам рационального питания употреблению экологически чистых продуктов питания. С этой целью, к примеру, читаются лекции из серии («Химия и жизнь»)

1. Значение йода в организме человека и животных
2. «Можно ли применять алюминиевую посуду для приготовления пищи»
3. «Железо в организме человека»
4. «Вред пищевых добавок»
5. «Бальнеологическое значение минеральных вод Цумадинского района» и др.

Каковы же результаты пропаганды здорового образа жизни:

1. Среди учащихся отсутствуют курящие и пьющие и употребляющие наркотические вещества.
2. Мы добились «культурного потребления семечек» - на переменах, между уроками в школе разрешено лузгать семечки, но культурно не засоряя территорию школы.
3. Отказ детей от вредных жвачек содержащий вредный каучук (полистирол) и вредные подсластители (сахарин, аспартам)
4. Снижение употреблением в пищу магазинной «продукции», содержащие вредные красители, консерванты, стабилизаторы и др.
5. Социологические опросы показывают, что для лечения болезни учащиеся и родители активно используют лекарственные травы, предпочитая их искусственно созданным лекарствам.
6. Для профилактики зоба, железодефицитной анемии стали больше употреблять белковую пищу (рыбу морскую), курагу, фасоль, содержащие железо.

Укреплению здоровья участников образовательного процесса способствует достаточная материально-техническая база по физической культуре

В школе имеется:

1. Спортивная площадка с волейбольным и баскетбольным полем с частью полосы препятствий.
2. Строится спортивный зал 24x12м. нашим земляком Камиловым А.С. на свои средства. Государство пока не выделило на рубля.

Особенно популярны среди учащихся волейбол, футбол, лёгкая атлетика. С завершением строительства спортзала в том году появится возможность для занятий вольной борьбой, дзюдо и другими видами спорта.